I | Vypoctéte diferencialy dy nasledujicich funkci:

2 sinx

Ly=x% 2.9=3% 3.y=arctg‘/ﬁ; 4.y:1n(x—\/x2—1>.

2 | Diferencovanim obou stran nasledujicich rovnosti najdéte diferencialy dy:

Lsiny =x"+x; 2y +y=arcsinVx®>—1; 3¢ =In(5).
3 Jsou-li 7, & a ¢ funkce néjakého ¢, zapiste dy pomoci dr a do:

Ly=7rcosQ; 2.y =rsinfsinp.

I | Vypoctéte diferencialy dy nasledujicich funkei:

sinx

Ly =x 2.9="2% 3.y=arctg‘/ﬁ; 4.y:ln(x—\/x2—1).

2 | Diferencovanim obou stran nasledujicich rovnosti najdéte diferencialy dy:

Lsiny=x"+x; 2.9°+y=arcsinyx®*—1; 3¢ =In(3).
3 Jsou-li 7, & a @ funkce néjakého ¢, zapiste dy pomoci dr a do:

Ly = 7 COS Q; 2.y = rsinfsin p.

I | Vypoctete diferencialy dy nasledujicich funkei:
Ly =x% 2.)/:5’1%; 3.y = arctg — 4.y:ln(x—\/x2—1).

—x2"

2 | Diferencovanim obou stran nasledujicich rovnosti najdéte diferencialy dy:

Lsiny=x"+x; 2y +y=arcsinVx®—1; 3¢ =In(3)
3 | Jsou-li7, § a @ funkce néjakého ¢, zapiste dy pomoci dr a dp:

Ly=7rcos@; 2.y =rsinfdsin.

I | Vypoctéte diferencialy dy nasledujicich funkci:

Ly = x% 2.}/:512’6; 3.y = arctg — 4.y:ln(x—\/x2—1).

—x2

2 | Diferencovanim obou stran nasledujicich rovnosti najdéte diferencialy dy:

I.Siny:x2+x; z.yz—l—y:arcsin\/xz—l; 3.e)':ln(%).
3 Jsou-li 7, & a @ funkce néjakého ¢, zapiste dy pomoci dr a do:

Ly=rcosQ; 2.y =rsinfsinp.

I | Vypoctéte diferencialy dy nasledujicich funkci:

Ly=x% 2.y=% 45— arctg - 4.y=ln(x—\/x2—1).

—x2

2 | Diferencovanim obou stran nasledujicich rovnosti najdéte diferencialy dy:

Lsiny =x"+x; 2y +y=arcsinyx®>—1; 3¢ =In(5).
3 Jsou-li 7, & a @ funkce néjakého ¢, zapiste dy pomoci dr a do:

Ly=7rcos@; 2.y =rsinfdsinp.



